KAPCSOLATOK

Nyitvatartasi id6:
Hétf6 - péntek: 8:00-17:00

INTERNET:

HASZNALATI UTMUTATO
AZ EREDETI HASZNALATI

SZERViz

mecicezsre, UTMUTATO FORDITASA

Areal byvalého cukrovaru
Hlavni 29 (hala €. 3 uni-max)
277 45 Uzice

Czech Republic

r ry
Reklamacioé és szerviz: Magyarorszagi vevéink szamara egy reklamacios gy(ijtéhelyet Gzemeltetiink, F E LSO MARO ASZTAL 35 m m

hogy minél jobban megkdnnyitsik a reklamacios folyamatot. Az arut postan vagy a Trans-o-flex
gyUjtészolgalat segitségével lehet elkildeni a kdvetkezd cimre.

A csomagon jél lathaté médon tlintesse fel:
Trans-o-flex Hungary Kift.

Europa str. 12

(BILK intermodal logistics center, L1 building)
H-1239 Budapest

RTC400

12



Tisztelt vasarlo! Készonjik, hogy megvasarolta az UNI-MAX cég termekeét!
Céguink kész Onnek szolgalatait felajanlani — a termék megvétele elétt, kozben és utan. Ha valamilyen
kérdése, javaslata vagy ajanlata van, Iépjen kapcsolatba Gzletlinkkel. Igyekszink javaslatat mérlegelni és
reagalni ra a lehetéségeink keretén beldl.
A berendezés els6 hasznalata ezen utmutatd szerint jogi lépés, amellyel
a felhasznal6é szabad akaratabél megerdsiti, hogy ezen utmutatét alaposan
attanulmanyozta, teljesen megértette és megismerkedett minden kockazattal.
FIGYELEM! Ne kisérelje meg a késziiléket miikodésbe hozni (ill. hasznalni), amig nem ismerkedett
meg a teljes hasznalati utmutatéval. Orizze meg az Utmutatét, késébb is sziiksége lehet ra.
Kiilonos figyelmet forditson a munkavédelmi utasitasokra. A munkavédelmi utasitasok figyelmen
kivil hagyasa vagy azok nem megfelel6 végrehajtasa, a gépkezel6 vagy egyéb személyek
sériléséhez, gép- és munkadarab sériiléshez, valamint anyagi karokhoz vezethet.
A gépen talalhato figyelmezteté cimkék utasitasait be kell tartani.

Az esetleges kommunikacio megkénnyitéséhez
irja ide a szamla vagy vasarlasi bizonylat szamat.

LEIRAS

egyszerlen felszerelhetd az asztalra. Az asztal mérete: magassag 290 mm, felsé munkalap 430 x 400 x
20 mm, nyilas @ 35 mm.

MUSZAKI ADATOK
ASZEAI MEIELE ... et e e a e 430 x 400 mm
ASZEAl MAGASSATA ... eteeeieieie ettt ettt ettt 290 mm
U (o3 (o] 1 1 =Yo [PPSR PRROPP 7 kg

A szdveg, az abrak és az adatok a nyomtatas idején érvényesek. Termékeink allandé fejlesztése miatt
a miszaki adatok el6zetes figyelmeztetés nélkil is megvaltozhatnak.

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

o A terméket csak a 18. életévét betoltott, megfelel6 munka- és balesetvédelmi oktatasban része-
siilt, és minden szempontbdl alkalmas személy hasznalhatja.

Ajanljuk, hogy a munkahelyen fliggessze ki a kdvetkez6 munkavédelmi figyelmeztet6 tablakat.

e "Elézd meg a leggyakoribb baleseteket" - MAROGEPEK
o "El6zd meg a baleseteket” - FAMEGMUNKALO GEPEK

Az utmutatoban hasznalt jelolések

A Figyelem!

Sériilésveszélyre vagy anyagi kar kockazatara hivja fel a figyelmet.

A Altalanos adatok

e A csomagolashoz hasznalt mlianyag zacskok gyermekek és allatok szamara veszélyesek lehetnek.

e [smerkedjen meg a berendezéssel, annak a tartozékaival, a kezelésével és mikodtetésével, valamint
a helytelen hasznalatabol eredé lehetséges kockazatokkal.

Gondoskodjon arrol, hogy a késziilék minden felhasznaldja alaposan megismerkedjen a készulék ke-
zelésével és mikodtetésével, valamint a helytelen hasznalatabdl eredd lehetséges kockazatokkal.

N

11



10

e A gépen talalhato figyelmeztetd cimkék utasitasait be kell tartani. Ezeket a cimkéket ne tavolitsa el és
ne tegyen bennik kart. A cimkék sérllése vagy olvashatatlansaga esetén rendeljen Uj cimkét a gép
szallitojatol.

e A munkahelyet tartsa tisztan és rendben. A rendetlen és rosszul megvilagitott munkahely balesetek
okozoja lehet.

e Ne dolgozzon sziik vagy rosszul megyvilagitott munkahelyen. Ellenérizze le a padlé megfeleld stabilitasat

valamint a munkahelyhez valé j6 hozzaférhetéséget. Mindig alljon stabilan.

e Allandéan kdvesse a munkafolyamatot és hasznalja minden érzékszervét. Ne folytassa a munkat, ha
nem képes teljes mértékben a munkara koncentraini.

e A szerszamokat tartsa karban és tiszta allapotban.

A fogantyukat és a mikddtetd elemeket tartsa tisztan, szaraz allapotban, azokon olaj- vagy zsirfoltok

nem lehetnek.

Ne engedje, hogy a berendezéshez allatok, gyerekek és illetéktelen személyek férijenek hozza.

Ne dugja a labat vagy kezét a munkatérbe.

A bekapcsolt és mikodésben lévé berendezést felligyelet nélkil hagyni tilos.

A berendezést ne hasznalja a rendeltetésétél eltérd célokra.

A munka soran hasznaljon munkavédelmi eszkozoket (pl. védészemuveget, fulvedét, védémaszkot,

biztonsagi labbelit stb.).

A berendezés kozelében ne nyujtézkodjon, a munkahoz mindkét kezét hasznalja.

Ne dolgozzon a géppel, amennyiben alkohol vagy kabitészer hatasa alatt all.

A géppel ne dolgozzon, ha szédul, beteg vagy rosszul van.

Aberendezésen barmilyen valtoztatast vagy atalakitast végrehajtani tilos. NE HASZNALJA a gépet, ha

azon gorbulést, repedést vagy mas sérilést észlel.

A berendezésen mikodés kdzben karbantartast végrehajtani tilos.

Ha barmilyen szokatlan hangot hall vagy szokatlan jelenséget észlel, akkor azonnal szakitsa félbe

a munkat és kapcsolja le a gépet.

A kulcsokat és csavarhuzokat a gépbdél mindig tavolitsa el.

A gép hasznalata el6tt ellendrizze le, hogy minden csavar jol meg van-e huzva.

Biztositsa a gép rendszeres karbantartasat! Hasznalat el6tt ellendrizze le a gép sérilésmentességét.

Javitashoz és karbantartashoz csak eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

A gyarto altal nem engedélyezett és javasolt készulékek vagy tartozékok hasznalata balesetet okozhat.

Mindig az adott munkanak megfeleld készulékeket és szerszamokat hasznaljon. Ne terhelje tul a gépet

és tartozékait, illetve ne hasznalja olyan munkakhoz, amelyek nagyobb teljesitményl berendezést

igényelnek.

o Ne terhelje tul a berendezést. A munkat ugy tervezze meg, hogy a gép tulterhelés nélkil, optimalis

megmunkalasi sebességgel miikddhessen. A tulterhelés miatt bekdvetkezett gépsérilésekre és meg-

hibdsodasokra a garancia nem vonatkozik.

A berendezést 6vja a tul magas hémérseklettdl és a kdzvetlen napsutéstol.

A készllék nem alkalmas viz alatti vagy nedves kérnyezetben végzett munkakhoz.

Ha a gépet hosszabb ideig nem hasznalja, szaraz, gyermekektdl elzart helyen tarolja.

A gép beinditasa el6tt ellendrizze le, hogy a biztonsagi és védd elemek megfeleléen és hatékonyan

mikodnek-e. Gy6z6djon meg arrél, hogy a mozgd alkatrészek megfeleld allapotban vannak-e.

e Ellendrizze le, hogy nincs-e repedt vagy beakadt alkatrész, illetve, hogy minden alkatrész megfelel6en
a helyén van-e. Ellenérizzen le minden egyéb feltételt, amely a berendezés mikoédését befolyasolhatja.

e Ha ez az Utmutaté masként nem rendelkezik, a sérilt alkatrészeket és biztonsagi elemeket meg kell
javitani vagy ki kell cserélni.

A Komplettség
e Ne haszndlja a berendezést, amennyiben az a jelen utmutatd szerint nem lett teljesen 6sszeszerelve.

A Forgoé szerszamok

e Munka kozben viselijen megfelel6 ruhazatot (pl. ne viseljen laza ruhat, nyakkendét vagy ékszereket,
ha hosszu a haja, akkor hasznaljon hajhalét, védje a labat és ne hordjon régi és kopott talpu cipét. Az
ingujjait gombolja be vagy hajtsa fel. A szabadon 16g6 ruhat vagy hajat a forgo alkatrészek feltekerhetik.

e Ne tavolitsa el a védéburkolatokat és gondoskodjon a kezelészemélyzet maximalis védelmérol.

e Munka kdzben 6vakodjék a mozgé alkatrészektdl. Ne nyuljon a forgé alkatrészekhez.

A Megmunkalas



Amiikddé gépnél ne nyujtézkodjon és ne nyuljon a munkatérbe. Alljon biztonsagosan és stabilan mind-
két laban. Késziljon fel az esetleges gép-visszarugasokra is.

A szerszamokat tartsa tisztan és élezett allapotban.

Tartsa be a karbantartasi el6irasokat, valamint a szerszamcserére vonatkozé utasitasokat.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a munkadarab megfelel-e a gép milszaki paramétereinek, tovabba a mun-
kadarabot megbizhaté médon fogja be.

A Marasi munkak

A munkadarabot a maréfej forgasaval ellenkezé iranybol mozgassa megmunkalas kézben.

A mardszerszam kicserélése (vagy egyéb munka utan) a patron anyat (valamint egyéb rogzité eleme-
ket) hizza meg.

A munkadarabot a maréfej forgasaval ELLENKEZO iranybdl mozgassa megmunkalas kdzben.

A felsémarét nem szabad elinditani, ha a szerszam neki van nyomva a munkadarabnak.

SZERELES

A gép csomagolasanak a kidobasa elétt ellenérizze le, hogy abban nem maradt-e valamilyen alkatrész.
Ha igen, akkor keresse meg az adott alkatrészt az dsszedllitasi rajzon vagy az alkatrészlistan és sze-
relje fel a helyére.

A felsémarot a mélységiitkdz6 lap hasznalataval az asztal marétarto lapja-
hoz kell rogziteni. A legtobb felsémard mélységiitkzé lapjara a csuszast
megkdnnyitd lap van felszerelve, Ezt a lapot szerelje le, és hasznalja
a mélységltkdzd lap szabadda valt menetes furatait a rogzitéshez.

Az asztallapbdl (1) vegye ki a marétarté lapot (2).
A mardtarto lapba jeldlje at a menetes furatok helyét, és furjon furatokat
a csavaroknak, a fej alatti részt sillyessze be.

A marot csavarozza a maroétartd laphoz, majd a lapot régzitse az asztallap-
ba M6x16 (5) csavarok segitségével.

Szerelje a labakat (3) az asztalhoz (1), csavarok M8x55 (6), alatétek 8,4 (7)
és anya M8 (8) segitségével.

konzol
vezetdlap
konzol

munkadarab nyomo

gomb M6
nyomo fési
gomb M6x16
alatér 6,4 nagy
csavar M6x12
bilincs

csavar M5x6
alatét 5,3
alatét 6,4

anya M6

*) opciés tételek

23
24

26
27

29
30

32
33

atlatszo fedél
elszivé csonk
bilincs
vezetbléc
szoégmérd
vonalzo

gomb M5x10
csavar M6x25
vezetblap
csavar M6x30
kotéelemek
csavar M4x15
csavar M5x15
csavar M6x15

* %

N=a2MNN = &  xa



e Szerelje a vezetblapot (10) a konzolokkal (11) a konzolhoz (9), csavarok
M6x25 (30), alatétek 6,4 (16) és a gombok M6 (13) segitségével.

e A munkadarab nyomot (12) szerelje a konzolokhoz a gombok M5x10
(29) és alatétek 5,3 (20) segitségével.

15 (optional)

T
3 % e Szerelje a bilincset (25) a konzolhoz (9) M5%6 (19) csavarok segitségé-
™o vel.

28
(optional)

e Szerelje fel a bilincset (18) csavarok M6x12 (17), alatétek 6,4 (21) és
anya M6 (22) segitségével.

e Dugja be az elszivod csonkot (24) és rogzitse.

e Szerelje az atlatszo fedelet (23) a konzolhoz (9) M6x%16 (15) gomb se-
gitségével.

e A konzol 6sszeallitast M6x%16 (15) gombok és 6,4 (16) alatétek segit-
ségével rogzitse az asztal menetes betétéhez. Az asztallapban két me-
netes betét talalhatd, a maréhoz koézelebbi a megmunkalandé felllet
megvezetéséhez, a masik (tvolabbi), az ellenirdnyd vagy meréleges
hornyolashoz.

e Szerelje a vezetblécet (31) a nyomo fésiihdz (14), csavarok M6x30 (32), alatétek 6,4 (16) és a gombok
M6 (13) segitségével. Az 6sszeszerelés utan helyezze a vezetéhoronyba és rogzitse.



HASZNALAT A GEP ROBBANTOTT ABRAJA

e A gépkezeld esetében feltételezziik a homokszorasi ismereteket.

e Hosszu darabok marasahoz hasznalja a munkadarab vezetd vonalzé6t, a homlokmarast elolrél végez-
ze, a hornyolashoz hasznalja a vezet6lapot. Hasznalja a munkadarab nyomét, amelynek a fejrészét
1 — 3 mm-rel a munkadarab nyomott fellilete ala allitsa be.

e Amennyiben valamilyen délésszdgben kivan homlokrészt marni, akkor hasznalja a szé6gmérét (opcios
tartozék).

e Amennyiben a munka jelleg engedi, akkor hasznalja az elszivét is, illetve az atlatszo fedelet.

BN -~
- iff\"

b

FIGYELMEZTETES!

Ha meghibasodas torténik, a készuléket kildje el az elad6 cimére, a javitas a lehetd legrévidebb idén
belll megtorténik. A hiba rovid leirasa meggyorsitja a hiba beazonositasat és a javitast. A jotallasi idén
belll a berendezéshez csatolja a garancialevelet és a vasarlasi bizonylatot is. A j6tallasi idd utan is allunk
rendelkezésére és az esetleges javitasokat kedvez aron végezzik.

A készulék védelme érdekében, a szallitas el6tt a készliléket csomagolja be (lehetéleg az eredeti csoma-
golasaba). Szallitas kdzbeni karosodasért nem vallalunk felel6sséget és a szallité cégnél torténé reklama-
ciénal Iényeges a csomagolas minésége és a sérllés elleni biztositas.

Megjegyzés: a képek eltérhetnek a megvasarolt terméktdl, ugyancsak eltérhet a tartozékok mennyisége
és tipusa is. Ez a fejlesztés kdvetkezménye és az ilyen valtozasok nem befolyasoljak a termék mikods-
képességét.

1 asztallap 1 5 csavar M6x16 4
2 marétarté lap 1 6 csavar M8x55 4
3 lab 2 7 alatét8,4 4
4 talp 8 8 anya M8 4



